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How likely are you to vote in the November general elections for President, Congress, and

State Legislature out of the following options?

Freq. %
Definitely voting 569 96.3%
Probably voting 16 2.8%
Probably not voting 6 0.9%
Total 5901 100.0%

How do you plan to participate in the November general elections?

Freq. %
Vote on Election Day at the polls 175 29.7%
Early voting in person 151 25.6%
Vote by mail / absentee ballot 168 28.4%
Unsure 97 16.4%
Total 5901 100.0%

Generally speaking, would you say things in Georgia are headed in the right direction or off

on the wrong track?

Freq. %
Right direction 278 47.1%
Definitely right direction 93 15.7%
Mostly right direction 186 31.4%
Wrong track 249 42.1%
Mostly wrong track 113 19.1%
Definitely wrong track 136 23.0%
Unsure 64 10.8%
Total 501 100.0%

If the November elections were held today, and you had to make a choice, would you be
voting for the Republican or Democratic candidate for Congress?

Freq. %
Republican candidates 285 48.2%
Definitely the Republican candidate 232 39.3%
Probably the Republican candidate 53 8.9%
Democratic candidates 266 45.0%
Probably the Democratic candidate 42 7.1%
Definitely the Democratic candidate 224 37.9%
Unsure 40 6.8%
Total 591 100.0%
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of:
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Which one of the following issues do you believe should be the top priority for the Georgia
State Legislature next year? Please wait until | read them all to provide a response.

Freq. %
Controlling the spread of the Coronavirus and returning life to normal 204  34.5%
Creating jobs and rebuilding the economy 147 24.8%
Providing access to quality, affordable healthcare 98 16.5%
Cutting wasteful government spending 67 11.3%
Fixing roads and improving infrastructure 27 4.5%
Something else 12 2.1%
Improving education and school safety 23 3.8%
Unsure 14 2.4%
Total 591 100.0%

Now thinking about the upcoming elections in November...

If the general election for President was held today, would you vote for Donald Trump, the
Republican; Joe Biden, the Democrat; or a third-party candidate?

Freq. %
Donald Trump 266 45.1%
Definitely Republican Donald Trump 241 40.8%
Probably Republican Donald Trump 25 4.3%
Joe Biden 260 44.0%
Definitely Democrat Joe Biden 203 34.4%
Probably Democrat Joe Biden 57 9.6%
Third-party candidate 39 6.5%
Definitely a third-party candidate 6 1.0%
Probably a third-party candidate 32 5.5%
Undecided 26 4.5%
Total 591 100.0%
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If the jungle primary special election for United States Senate was held today, who would you

vote for?
Freq. %
Republican Doug Collins 174  29.4%
Republican Kelly Loeffler 62 10.5%
Democrat Raphael Warnock 63 10.6%
Democrat Ed Tarver 25 4.3%
Democrat Matt Lieberman 71 12.0%
Another candidate who qualified to run but isn't listed 11 1.9%
Undecided 185 31.4%
Total 591 100.0%

If the general election for United States Senate was held today, would you vote for David
Perdue, the Republican; Jon Ossoff, the Democrat; or a third-party candidate?

Freq. %
Republican David Perdue 268 45.3%
Definitely Republican David Perdue 222 37.5%
Probably Republican David Perdue 46 7.8%
Democrat Jon Ossoff 233 39.4%
Definitely Democrat Jon Ossoff 172 29.1%
Probably Democrat Jon Ossoff 61 10.3%
Third-party candidate 20 3.5%
Definitely a third-party candidate 8 1.3%
Probably a third-party candidate 12 2.1%
Undecided 70 11.8%
Total 591 100.0%

Thinking about the current coronavirus outbreak...

Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing handling the
coronavirus pandemic?

Freq. %
Approve 271 45.8%
Strongly approve 196 33.2%
Somewhat approve 74 12.6%
Neither approve nor disapprove 17 2.8%
Disapprove 299 50.6%
Somewhat disapprove 53 8.9%
Strongly disapprove 246 41.6%
Unsure 5 0.9%
Total 5901 100.0%
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Do you approve or disapprove of the job Governor Brian Kemp is doing handling the
coronavirus pandemic?

Freq. %

Approve 240 40.6%
Strongly approve 117 19.7%
Somewhat approve 123 20.9%
Neither approve nor disapprove 19 3.3%

Disapprove 318 53.8%
Somewhat disapprove 67 11.3%
Strongly disapprove 251 42.5%
Unsure 14 2.3%

Total 5901 100.0%

Do you approve or disapprove of the job the Georgia General Assembly is doing handling the
coronavirus pandemic?

Freq. %

Approve 203 34.4%
Strongly approve 51 8.6%

Somewhat approve 152 25.8%
Neither approve nor disapprove 104 17.6%
Disapprove 177 29.9%
Somewhat disapprove 75 12.6%
Strongly disapprove 102 17.3%
Unsure 107 18.1%
Total 591 100.0%

Generally speaking, would you say that you are more concerned about the...

Freq. %
Public health impact of COVID-19 352 59.5%
Economic impact of COVID-19 214 36.2%
Unsure 25 4.3%
Total 591 100.0%

Thinking about Georgia starting to reopen after the coronavirus-related business closures
and social distancing measures, which of the following statements most closely reflects your
personal opinion?

Freq. %

Georgia is moving too quickly in
loosening restrictions and the virus
will continue to spread and more
lives will be lost.

345 58.4%
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Georgia is taking too long in
loosening restrictions and the
economic impact will be even
worse and more jobs will be lost.
Georgia is loosening restrictions at
an appropriate pace to protect
public health and minimize the 184 31.1%
economic impact as much as

possible

Unsure 28 4.7%
Total 591 100.0%

34 5.8%

When thinking about business closures and social distancing measures in Georgia, which of
the following statements most closely reflects your personal opinion?

Freq. %

Georgia has responded correctly to
the pandemic, but our leaders need
to start moving forward with a plan 189 32.1%
to slowly and safely allow people to
go back to work.

Georgia has responded correctly to
the pandemic, and these measures
should remain in place until we

o 319 54.0%
have made significantly more
progress slowing the spread of the
coronavirus.
Georgia’s restrictions have gone
too far and are encroaching on our 50 8.4%
personal freedoms.
Unsure 33 5.6%
Total 591 100.0%

How has the coronavirus pandemic affected your personal working conditions or status?

Freq. %
No change in working status 139 23.6%
Now working from home with same hours 109 18.5%
Now working from home with reduced hours 41 6.9%
Still working on-the-job but with reduced hours 54 9.1%
Lost job because of coronavirus 25 4.2%
Furloughed because of coronavirus 43 7.3%
Chose to retire because of coronavirus 2 0.4%
Was retired or unemployed before coronavirus 117  19.8%
Other 57 9.7%
Unsure 3 0.5%
Total 591 100.0%

Page 6 of 12



Thinking specifically about political action around the coronavirus outbreak...

Which political party do you trust most to slow the spread of the coronavirus?

Freq. %
Republican Party 230 39.0%
Definitely the Republican Party 197 33.3%
Probably the Republican Party 33 5.6%
Democratic Party 223 37.7%
Probably the Democratic Party 53 8.9%
Definitely the Democratic Party 170 28.7%
Neither party 100 16.9%
Unsure 39 6.5%
Total 591 100.0%

Which political party do you trust most to reopen our businesses and get the economy back

on track?
Freq. %
Republican Party 298 50.4%
Definitely the Republican Party 233 39.5%
Probably the Republican Party 64 10.9%
Democratic Party 211 35.8%
Probably the Democratic Party 62 10.4%
Definitely the Democratic Party 150 25.4%
Neither party 52 8.7%
Unsure 30 5.1%
Total 591 100.0%

When it comes to the coronavirus pandemic in Georgia, which of the following statements
most closely reflects your personal opinion?

Freq. %
The worst is yet to come 201 34.0%
We’'re in the middle of the worst right now 176 29.7%
The worst is over 128  21.6%
Unsure 87 14.7%
Total 591 100.0%

Do you approve or disapprove of closing down schools for remote learning the rest of the
school year?

Freq. %
Approve 477 80.7%
Strongly approve 382 64.7%
Somewhat approve 94 16.0%
Neither approve or disapprove 41 6.9%
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Disapprove 64

Somewhat disapprove 27
Strongly disapprove 38
Unsure 9

Total 5901

10.9%
4.5%
6.4%

1.5%
100.0%

How long do you think business closures should continue in Georgia?

Freq. %
Open everything now 88 14.9%
1 - 3 more weeks 176 29.8%
4 - 6 more weeks 162 27.4%
More than 6 weeks 89 15.0%
Unsure 76 12.8%
Total 591 100.0%

How long do you think social distancing should continue in Georgia?

Freq. %

End it now 42 7.2%

Several more weeks 170 28.7%

2 - 3 months 140 23.7%

4 - 6 months 80 13.6%

More than 6 months 87 14.7%

Unsure 72 12.1%

Total 591 100.0%

Are you female or male?
Freq. %
Female 314 53.1%
Male 277 46.9%
Total 591 100.0%
What age range do you fall within?
Freq. %

Under 50 267 45.2%
18-34 120 20.4%
35-49 147 24.8%
50 and over 324 54.8%
50 - 64 176 29.7%
65 or older 148 25.1%
Total 591 100.0%
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Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, Republican, or Independent?

Freq. %

Republican 235 39.7%
Strong Republican 154 26.0%
Mostly Republican 81 13.7%
Independent 147 24.9%
Democrat 194 32.9%
Mostly Democrat 77 13.1%
Strong Democrat 117 19.8%
Unsure 15 2.5%

Total 591 100.0%

And thinking about your views toward politics and government, would you say you are...

Freq. %

Conservative 277 46.8%
Very conservative 141 23.9%
Somewhat conservative 135 22.9%
Moderate 150 25.4%
Liberal 150 25.4%
Somewhat liberal 90 15.2%
Very liberal 61 10.2%
Unsure 14 2.4%

Total 591 100.0%

Do you consider the area where you live to be more rural, suburban, or urban?

Freq. %
Rural 156 26.3%
Suburban 348 58.9%
Urban 86 14.5%
Unknown 2 0.3%
Total 591 100.0%

Do you have a school-aged child/children in your home?

Freq. %
Yes 182 30.8%
No 409 69.2%
Total 591 100.0%
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What annual income range do you fall within out of the following options?

Freq. %
Less than $50,000 195 33.1%
$50,000 - $100,000 217 36.8%
More than $100,000 173 29.3%
Refused 5 0.8%
Total 591 100.0%
General Voter Propensity
Freq. %
High 278 47.0%
Medium 211 35.7%
Low 102 17.3%
Total 5901 100.0%
Geo - DMA
Freq. %
Albany 18 3.1%
Atlanta 419 70.9%
Augusta 24 4.0%
Chattanooga 7 1.1%
Columbus GA 13 2.1%
Green/Spart/Ash 7 1.2%
Jacksonville 17 2.9%
Macon 38 6.4%
Savannah 40 6.7%
Tallahassee 9 1.5%
Total 591 100.0%
Geo - Areas
Freq. %
Metro ATL 269 45.6%
Surrounding ATL 173 29.2%
South/East GA 149 25.2%
Total 591 100.0%
Geo - Congressional District
Freq. %
Metro ATL 269 45.6%
4 52 8.9%
5 42 7.1%
6 39 6.6%
7 41 7.0%
11 47 8.0%
13 48 8.1%
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Surrounding ATL 173 29.2%
3 31 5.2%
9 65 11.0%
10 47 7.9%
14 30 5.1%
South/East GA 149 25.2%
1 49 8.3%
2 31 5.3%
8 37 6.2%
12 32 5.4%
Total 591 100.0%
Age + Gender
Freq. %
F18-34 58 9.8%
F35-49 78 13.1%
F50-64 100 16.9%
F 65+ 79 13.3%
M 18 - 34 63 10.6%
M 35-49 69 11.7%
M 50 - 64 76 12.8%
M 65+ 70 11.8%
Total 591 100.0%
Generation
Freq. %
GenZz 11 1.9%
Millennials 99 16.7%
Gen X 167 28.3%
Boomers 249 42.2%
Traditionalists 64 10.9%
Total 591 100.0%
Suburban Women
Freq. %
Yes 191 32.4%
No 400 67.6%
Total 591 100.0%
Swing Voters
Freq. %
Yes 133 22.4%
No 458 77.6%
Total 591 100.0%
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Race

Freq. %
White 367 62.1%
Black 171 28.9%
Hispanic/Latino 15 2.5%
Asian 3 0.6%
Other 3 0.5%
Unknown 32 5.4%
Total 591 100.0%

Education

Freq. %
Bachelor's degree or higher 189 32.0%
Some college 84 14.1%
High school or less 128 21.6%
Unknown 191 32.3%
Total 591 100.0%

Education + Gender

Freq. %
Female College degree 95 16.0%
Female No degree 109 18.4%
Female Unknown 111 18.7%
Male College degree 94 16.0%
Male No degree 103 17.4%
Male Unknown 80 13.6%
Total 591 100.0%

METHODOLOGY

This probabilistic survey was conducted April 25 - 27, 2020, with 591 likely general election voters. It has a
margin of error of £4.03%. Known registered voters were interviewed via live phones, SMS, and email
invitation. This survey was weighted to likely general election voter universe.

Cyanal is a national public opinion and market research firm that specializes in data-driven approaches to
decision making. Cygnal was recently named the #1 private pollster and the #2 polister overall by Nate Silver’s
FiveThirtyEight, as well as the #1 most accurate polling and research firm in the country for 2018 by The New
York Times. Its team members have worked on more than 1,000 corporate, public affairs, and political campaigns

and worked in nearly every state.
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http://www.cygn.al/
https://fivethirtyeight.com/features/the-state-of-the-polls-2019/

